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Eine schweizerische Bank schreibt die Stelle des Geschiiftsfiihrers aus. Es kommt ein Anruf und

wird vorgeschlagen, einen kriftigen sibirischen Mann als Geschiftsfiihrer einzustellen. Die Bank
lehnt den Vorschlag ab. Dann folge die Frage: Und wenn es um den Schwiegersohn von
Rockefeller gehe 7 Diarauf die Bank: Das dndert jo die ganze Sache. Man ruft den Rockefeller an
und fragt, ob er sich einen krillizen sibirischen Mann als Schwiegersohn wiinsche. Rockefeller
lehnt den Vorschiog ab. Dann folgt die Frage: Und wenn ¢s um den Geschiifisfithrer eingr
schweizerischen Bunk gebie ' = Darauf Rockefeller: Dus dndert ja die ganze Sache.» = Man ruft die
Tachter von Rockefeller un und [ragt, ob sie sich den Geschiiftsfiihrer einer schweizerischen Bank
+ als Ehemann wiinsche. Sic lehnt den Vorschlag ab, sie habe genug Geld.» Dann folgt die

Frage:* Und wenn es umes cinen keilftigen sibitischen Mann gehes 7+ Darauf Rockefellers
Tochter: Das fndert ju die ganze Suche, » » s » 0 s 2 0
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